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SİRKÜLER         İstanbul, 15.10.2014 

Sayı: 2014/184        Ref: 4/184 
 

 

Konu: 

GİB PORTAL ÜZERİNDE KAYITLI BULUNAN ALTI AYDAN ÖNCEKİ                    

E-FATURALAR VE UYGULAMA YANITLARI 15.10.2014’DEN İTİBAREN 

PORTALDAN SİLİNECEKTİR 

 

www.efatura.gov.tr internet sitesinde Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuru 

metni aşağıdaki gibidir.  

 

“Portal üzerinde kayıtlı bulunan 6 aydan önceki tarihli faturalarınız ve uygulama yanıtlarınız 

(kabul-red cevapları) 15.10.2014 tarihi itibariyle portaldan silinecektir. Portaldaki 

faturaların ve posta kutusu yanıtlarının portal kullanıcıları tarafından bilgisayarlarına 

indirilip 397 Sıra Numaralı VUK Genel Tebliği’nin “6. E-Faturanın Muhafaza ve İbraz 

Yükümlülüğü” başlığı uyarınca elektronik ortamda saklanması gerekmektedir. Portaldan 

indirilerek arşivlenmeyen faturaların ve posta kutusu yanıtlarının saklama yükümlülüğü 

mükelleflere ait olup Gelir İdaresi Başkanlığı’nın konuya ilişkin herhangi bir yükümlülüğü 

bulunmamaktadır.”  

 

Duyuruya ilişkin ekran görüntüsü aşağıda yer almaktadır.  

 

 

http://www.efatura.gov.tr/
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Duyuru metninde yer alan E-Fatura Forum sitesindeki 350 numaralı soruda da konuya ilişkin 

olarak aşağıdaki yanıt verilmiştir:  

 

“Portaldaki faturalarınızı (arşivleyerek) ve posta kutusu yanıtlarınızı bilgisayarınıza indirip 

http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/tebligler/397SiraNoluVUKGenelTebligi.pdf adresinde 

belirtilen 6. madde başlığında belirtilen şartlar altında elektronik ortamda saklamak 

zorundasınız. Portalden indirerek arşivlemediğiniz faturaların ve posta kutusu yanıtlarının 

saklanma yükümlülüğü Gelir İdaresi Başkanlığı’nın sorumluluğunda değildir. Gelir İdaresi 

Başkanlığı faturalarınızı GİB sunucularında saklamayı taahhüt etmemektedir. Olası bir durumda 

faturanızı sistemde bulamadığınız takdirde GİB sorumlu tutulamaz.” 

 

 

Saygılarımızla,  

 

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür  
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
 

 
 

http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/tebligler/397SiraNoluVUKGenelTebligi.pdf
mailto:eyetkiner@mazarsdenge.com.tr
mailto:gogredik@mazarsdenge.com.tr

